01 =«

> RELE S FFEE

KA SHEU TIFONTAEEVEEZXRIT 3O DEEEXRFEE

mAYFEICERTINSEME A/ REICERT NS ZOfthiiEl

o gy o Bk 3L (CR/NR)
o X7/ URAE(SUS304 - SUS430) e HBIEr I1—F (7
o i EARU~ —
RELIE (25 TR
o B EAHO= ) SZHSEIRE (ME22)
LR Al hobay /
o BREE D >IN /
1ARRYZHRERE
| FARIRNUL 5 |
l |
HEERY . .
Z;)DZ%M% 2miF 3mIUTF
HOE.
TN EE R MR 2mIT
1hRUERER | LTTLVE
AE TmELR 2mIF
wE 1.5mElF
T T 0.6m N N 1.6m _
iR TUVE T 0.7mIF TmET LF
HE. FHERV . .
Sy - 8mIT 12mixF
. _ s, mome.
ARIRILOZIEE | ) TL> 8 — 6mLIT 8mLLF 12mBF
RURUT7E
BE - 6mIT 8MELF T2mixF

XBRURT Y VRBEDHEVEEDRUMRIVMER, BEEFUR100AL FFFORERITMIOXEImm, IFUER125AL E200AL FEFFMT2X

[FIFUER12mm, TFUER250ALL EFIFHM16XIFR16mmET B, 2L

(&, EEEREEL. BBICRUAH - MEICTHRI .

/\ PEREXRSECEALOEER

OREcEX TR, EBAOOHSEICHUEEZFONDH
St THIFTD,

@5C %a*ﬂ‘cm%@ﬁﬁ/\/r7°t1§lgaﬁof_§ﬁ > B 7% B
BB CELCERLSEL

©5<%I—7\l¢\sa%zznzu&;z%%fﬂ%zﬁ&u 30D _E CERKES

@A ZEERR/N\VRE, A ZEEDRMHE . @ag&n@m

BHEEDBUEITDTTHRIES W,

@Zfﬂej FAUTRBNIRIE. BR60CE CORE I

@M 100U —XSUB/NVRIE, 0'C~100CDHBK - #5558
[CTEALEE L,

OBIRBNY RIS NEICERS U I A Sy o kb, /S 71
HUTOEEENDRBEZERICLTHYF I ZDERIFR
IRZROFBNCTH Y, BIREFZIAMECER T DMRIFH
FEA. & IR ADMEREFFER60CE TICRUET,

@RI SILBNVR(RTY, Ty, I %%)i*”)!zt\ BREMAD
B BT INUANCIFERLBEWTL RS

. RUTBICKURBURILMOBREEEL CTHEL. FEEIRNIIEDZFRR

@RF YR/ SILBNYRIE, 9T MRS — FUE RT3
THBFEALTLREE,

ONS5T 75— FBEADA. | B OHEE 2SN TEAL TS,

ORAYY NI MDY TN\ )Ll BB ECRUR
EEBR)LNEL OB S A MR E BRI L,

@RAYNY )b ANOVT 9N DILE BRIVMCRL
ARTWE, I VNI ILDF YRS RRILEH TS D
ERRLCHSRALE,

®RAT NV IL. ANO T\ )LlE, SGP300ALLE
EDAOREEBORERBEDHS. WRIHUTDRAZEN
BEGBEN®UFT DT ERTE LN,

@RT VBNV B CSGPEICRAIN2IRE. BT — T2
B> THSREALTLES L,

B5<BI— RISV B UM, i TSI F b e
@Eb{%ya’rinta‘%*ﬁﬁo?%ﬁw)l\w?’zﬁiéIET@Hﬂ
RFFTOBOTLEEL, :

®ZDfth NI DT BRI R BB # RO b OREAKRS




NICHIE/!
N
— 5{BI—R9 Vit | @fela]:

MRR - A&

- BESE | SGP(VPA0A~VP100ABHATEEY)
BEREREEY A TORNVRTT,

= S5 (BREHH>F)

J—RNo. EFW BESEERA) txB d #ERibbrys € H  ABOSXE)

0150 15A 21.7 1.8%25 | 3/8 M6X20 26 | 77 | 210(10%21)

p 3 0200 20A 27.2 1.8%X25 | 3/8 M6X%20 26 | 81 | 200(10x20) -
./.- N 0250 25A 34.0 1.8x25 | 3/8 M6X20 26 | 86 | 200(10x20) =
[ 0320 32A 42.7 1.8%25 | 3/8 M6X25 26 | 90 | 180(10%18) N

0400 40A 48.6 1.8X25 | 3/8 M6X25 26 | 92 | 150(10%X15) ]
e 0500 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 26 | 100 | 120(10%12) [
§;‘ . ’}/ 0650 65A 76.3 2.0X32 | 3/8 M8x25 28 | 107 | 100(10x10)
. 0800 80A 89.1 2.3X32 | 3/8 M8x%25 28 | 114 | 70(10X7)
1000 100A 114.3 3.0x32 | 3/8 M8x25 28 | 133 | 50(10X5)
Bnr-tkae
k3
RWEZTLTHESFEA! 2Ty
oo o)
2 E—A
FYNEROHMITTE BNV 9N T )b,
RERILNORED AR RERILDE TR
=22k, BIETBEEDE— 2,
ronr WA T IMIKTEEONS, T 1Y) 15 T
I rEETE3! 2

NURDINAL-RTRET, 3 BEILPU

ERLEER
FRAIE T2 — R S5<RI-ZFUAE BERRIE T — RS 5<BI—RIUT
]. 1 1
! gggg = 25,000/
: 20,000/
1,000 33% |
8001E — — 15,000M DOWN! —
60018 10,000 =
4008 L —
- 5,000/
2001 _—
Of@l =] om é/
1BSRS OBSRS GBSRS ABSRY GBSRS GBSRI 7BSRY OESRY ORI 10BSRY Off 100/ 200f8 300f8 400/ 5008 600f8 700f

/A CERLOEE

OFYNFAT NURITINA TEDBTHEAUTLZE W, (FYNEALTHS/ VA FEDOERBV TS

ONVRDOXFRER(E 2.0mUTEL XA TENSVZAILKDE TS L,

QOB<BI—RIUHE BEBREIA TORNYRTIH, EENEEENELIAERTI,
EBORBZUCERICETUT T YMIDRARHEERTLTZE L,

) FELESIC/ NV RICIE, /31 TR DFTEZE— NI RN TS,
AR URDDFERLEEIBIENBIET,

HA XDEMFMMTT




MBR - BiE
ESE 1 SGP
W ikE (EBREINHOT )

J—RNo. EE# BEEERMA) txB L1 L2 @fIRLbryd H  ABOIRXE)
0150 | 15A 21.7 1.8x25(14| 7 M6x25 53 | 150(10%15)
0200 | 20A 27.2 1.8x25 |14 M6%25 56 | 150(10%15)
0250 | 25A 34.0 1.8X25( 14 M6X%25 59 | 120(10%X12)
0320 | 32A 42.7 1.8%25 |14 M6X%25 64 | 120(10%12)
0400 | 40A 48.6 1.8x25 |14 M6x25 67 | 120(10%X12)
0500 | 50A 60.5 2.5%x25|14| 7 M6%25 73 | 90(10%9)
0650 | 65A 76.3 2.0x30|20 (10| M8x30 92 | 70(10%7)
0800 | 80A 89.1 2.5%30(20|10| M8%30 98 60
1000 | 100A 1143 |3.0x30|20|10| M8x30 |110 45

A OFAD)
= TR k
Vbt A ZM6=10 E.
HESHHEENDD (5.2N-m)
VA ZME=13 E

HERFHANELEN LT (12.5N-m)

NN (N[N

(YNNI BD TSV IFUNDFGTE : LYFHA212) [EROELIBE
FEBIC KD FubhZEHNEELTH PrBEDhte T 1%

B TEEY FYREHES T SIS

INA TDIREZTTEE,
FTYRBHUARET
HeE T D AEERICE

FE T A EERICAE)
(BR@omEE0)

REONT - 224 Foa- k3
N4 TOUEHESH Ty DO ENELLE
]

BLER Y AFHFIC/NA TDRBHE(C
TEH LT A RBERICELE (Y ROAN FykhEEEDE/ S UH
BAlE. FwhORBEERLLERBTE) EBNCEECHRTEEY

HA XDEMFMMTT




N

mavromT LEEERFR

NAZT R 1E&
AR FyhSUL

N RERf égfg)

Y

KEAHHET T A B

ﬁi% % 70%%

XEGHHET 7 2N

ﬁlﬁi ) 60%13“1 k

F) NVRMER THERIE RELEFRRUET,
-ANYRIEZRN IS BB DHEERAICTRIET .

NICHIE/
wrec

A\ CERLOEE
O BEXF. BEEAEDFEICHUEEREFOSNDHRETEBOTHIFET,
QOBRIVNDEBEAEIFES DEHEEL. BET M NDEEETHCERBUCREBELZDEVLET,
BS<BXDZHERRIF2.0mUTEL, BBEZE/NS Y AKKDETEULLTERLEE L,
@BRILNGS I\ )b (FwNFE) K= ERUIAATL IS W,
CEUFFIFCIE. EBLUADRIEEN TRV T EE W,
@S<BXELVRR(CTERIBL DT, /1 TOREEEF. BEBICHERS. P HICHHEZToC<IEE 0,
FIe  NYROFEE RS YD (9R) DRBICHDERHESRL TLIEE W,
ORIV YNE S U HEN D E TITV MEELENLZ (5.2N - m), M8ELENLZ (12.5N - m) TS <12 L,
@—EBEUES<BXOBEFAE. BT T OEENRBINGRBRIE T, SERLES0,




EBNr-tat
@Ik O ) s orat
-5
FyNEGEHAIFTE FERILNE TR L HBTHB<E
FNAERIVNOHLOW ERRS WEEZEIRINY D [ a0
- Za—Rbw/N—, P SZAVESION VAVESION
=
JAY
b4
h W \Y
- A ~
mm IRBEINAB/N I T 10110010103
MEER - BiE
_ BIEAE : SGP(VPAOA~VPI00ALH A TEET)
W% ®200ALL HTARME BGUET, = 30 (EEHHH-F)
=W 0150 | 15A 217 | 1.8x25 | 3/8 | M6x20 | 24 | 77 | 230(10x23)
‘I 0200 | 20A 272 [1.8%25 [ 3/8 | Méx20 | 24 | 77 | 200(10x20)
| 0250 | 25A 340 | 1.8%25 | 3/8 | M6x20 | 24 | 86 | 200(10%20)
R 0320 | 32A 227 [ 1.8x25[3/8 | M6x25 | 24 | 88 | 200(10x20)
0400 | 40A 486 | 1.8%25|3/8 | M6x25 | 24 | 91 | 150(10x15)
0500 | 50A 60.5 | 1.8x25 [ 3/8 | M6x25 | 24 | 98 | 120(10x12)
“ 0650 | 65A 763 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 103 | 120(10x12)
0\ 0800 | 8OA 89.1 [ 2.0%25 [ 3/8 | M8x25 | 24 [ 109 | 100(10x10)
o - 4900 | 90A 101.6 | 20x25 | 3/8 | _M8x25 | 24 | 114 | 100(10x10)
o 1000 | 100A | 1143 | 2.0x25 ] 3/8 | M8x25 | 24 | 123 | 100(10%10)
5150 | 125A | 139.8 | 3.0x32 | 3/8 | M10x35 | 30 | — 50
5160 | 150A | 1652 | 30x32|3/8 | M10x35 | 30 | — 40
5170 | 200A | 2163 | 45x38 | 3/8 | Mi0x35 | 40 | 184 10
5240 | 100A | 1143 | 20x25 | 1/2| M8x25 | 24 | — 50
1250 | 125A | 139.8 | 3.0x32 | 1/2 | MI10x35 | 30 | 152 50
1500 | 150A | 1652 [ 3.0x32 [1/2 | Mi0x35 | 30 [ 165 40
2000 | 200A | 2163 | 45x38 | 1/2 | Mi2x45 | 40 | 207 10
5250 | 250A | 2674 | 45x50 | 1/2 | MA2x40 | 50 | 241 10
5260 | 300A | 3185 |6.0x50 | 1/2 | Mi2x45 | 50 | 268 5
5070 | 200A | 2163 | 45x38 | 5/8 | Mi2xas | 40 | — 20
2500 | 250A | 2674 | 45%50 | 5/8 | M16x50 | 50 | 254 10
3000 | 300A | 3185 | 6.0x50 | 5/8 | Mi6x50 | 50 | 281 5
RBINVEI U (K i (10110010103
— WERER/NY R Vi GRANTH) B ) 0 3 (10110010103
MBER - AF
W EAE | SGP(VPAOA~VPS0ADMATEET.)
B 3% (BRI HET)
015N | 15A 217 | 1.8x25 | 3/8 | M6x20 | 24 | 77 | 230(10x23)
020N | 20A 272 [ 1.8%25 [ 3/8| M6x20 | 24 | 77 | 200(10x20)
025N | 25A 340 [ 1.8x25|3/8| M6x20 | 24 | 86 | 200(10x20)
032N | 32A 227 [ 1.8%x253/8 | M6x25 | 24 | 88 | 200(10x20)
040N | 40A 486 | 1.8x25 | 3/8| M6x25 | 24 | 91 | 150(1015)
050N | 50A 60.5 | 1.8%25 [ 3/8 | M6x25 | 24 | 98 | 120(10x12)

15A-150A 15A-100A

m ROREINR/NV RS V1 o1

MR - BiE

BESGE  SGP(VPA0A~VPIS50AEHAETEFRY) mHkE (BRuTEiah-x)

0150 15A 21.7 1.8X25 | 3/8 | M6X20 24 | 77 | 230(10%23)
0200 20A 27.2 1.8X25 | 3/8 | M6%20 24 | 79 | 200(10%20)
0250 25A 34.0 1.8x25 | 3/8 | M6X20 24 | 82 | 200(10%20)
0320 32A 42.7 1.8x25 | 3/8 | _M6x%25 24 | 88 | 200(10x20)
0400 40A 48.6 1.8X25 | 3/8 | M6X25 24 | 90 | 150(10%15)
0500 50A 60.5 1.8x25 | 3/8 | _M6X25 24 | 95 [ 120(10x12)
0650 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 | M8x25 24 | 102 [ 120(10x12)
0800 80A 89.1 2.0x25 | 3/8 | M8x25 24 | 108 | 100(10X10)
1000 | 100A 114.3 | 2.0x25 | 3/8 |  M8x25 24 121 100(10%10)
3120 | 125A 139.8 | 3.0x32[3/8 | M10x35 | 30 | — 50
3150 | 150A 165.2 | 3.0x32 | 3/8 | M10x35 | 30 | — 40
1250 | 125A 139.8 | 3.0x32 | 1/2 | M10x35 | 30 | 155 50
1500 | 150A 165.2 | 3.0x32 | 1/2 | M10x35 | 30 | 167 40
2000 | 200A 2163 | 4.5%x38 | 1/2 | MI12x45 | 40 | — 10

HA ZDEAIFMMTY,




= 25 VL AGENR/NV R 1D

15A-150A 15A-150A 15A-100A

i]ofer

NICHIE/
N e

10110010106

MR« A&
BEESE | 2T VURME (FA) /VPAOA~VP2S0ABHITEET,

ESGPICHHATEET (BREFLLMENNHETY)

mO0A - 200ALl EIFFREEIGIF T, mATVURE(SUS304)

0150 15A 21.7 2.0x25 | 3/8 M6X%20 24 75 | 200(10x20)
0200 20A 27.2 2.0x25 | 3/8 M6X20 24 78 | 200(10%20)
0250 25A 34.0 2.0x25 | 3/8 M6X%20 24 | 84 | 200(10%x20)
0320 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 87 | 180(10%x18)
0400 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 90 | 150(10%15)
0500 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 93 | 150(10%x15)
0650 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8X25 28 | 106 | 130(10%13)
i;" 0800 80A 89.1 2.0x25 | 3/8 M8x%25 28 | 111 | 120(10%12)
0900 90A 101.6 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 114 | 100(10x10)
1000 100A 114.3 2.0x25 | 3/8 M8X%25 28 | 124 | 100(10x10)

5250 125A 139.8 3.0x32 | 3/8 M10x35 32 — 50

5500 150A 165.2 3.0x32 | 3/8 M10X35 32 = 40

6000 200A 216.3 3.0x32 | 3/8 M10X%35 32 — 30

5010 100A 114.3 2.0x25 | 1/2 M8x25 28 = 50

1250 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 [ 155 50

1500 150A 165.2 3.0x32 | 1/2 M10X%35 32 | 166 40

2000 200A 216.3 3.0x32 | 1/2 M12X40 32 | 192 30

5050 250A 267.4 4.0x50 | 1/2 M12X40 48 = 10

2500 250A 267.4 4.0X50 | 5/8 M16X50 48 | 256 10

3000 300A 318.5 4.0X50 | 5/8 M16X50 55 = 5

“~ “ ~ 15A-150A 15A-100A * *
m IREINBENVRI VE i (10110010102
— “ “~ “ ~ 15A-150A 15A-100A

= 25V LDAGERNR/INIRI VE 10110010105

MER - A&

BEGE SGP m200AL EFFHRERIETT,

B HS%E(BRENDHOT) /AT VAR

(SUS304) B 2RFUVLRAMOTENBRBEIH >TERBBBEICOH, 2TV UABOTIE

ERETRELTHBIFET,
0150 | 15A 217 ;:g 25 | 7 | 24| M6X20 3? 400(31%(;40)
0200 | 20A | 272 |55 25| 7 | 24| Mex20 | Si-iSgiaoo
0250 | 358 | 340 |55 25| 7 | 2| MDD gssiono
0 | s | 427 50| | 7 || MSSS o
o400 | aon | ase |55 5| 7 |2 | meas | onon
0500 | 50A | 605 ;:g |7 | 24| Mex2s 22 1 50(11%O><1 5)
0650 | 65A 763 | 20| 25| 7 ;g M8X25 % 1 é’gﬂ gil 2;
0800 | 80A 89.1 | 20| 25| 7 ﬁg M8x25 ;_l) 1 ;‘82] 8§] ;‘§
1000 | 100A | 1143 | 20| 25| 7 ;g M8x25 gg 18821 82 8;
1250 | 125A 139.8 3.0 | 32 8}5 gg M10X35 1 gg 50
1500 | 150A | 165.2 | 3.0 | 32 8}5 gg M10x35 1 ;? 50
2000 | 200A | 216.3 ;‘:g gg 190 gg M12x45 ] ig ;8
2500 | 250A | 267.4 2:3 50 | 10 ig M16X50 1 23 10
3000 | 300A | 3185 2:8 50 | 10 | 55 | M16X50 2?0 >

R AT | .




15A-50A 15A-150A 15A-150A  15A-100A

= {HIARINV RIS sijwlolelal:

M R/E - A&

WEEE | SGP(VP40A~VP300ALHAETEFT)
B 3 (B EINDHHE)

W 250ALL L3 PIRBEBUFET

= TQ 0150 | 15A 21.7 1.2x25 | 3/8 | M6X20 | 24 | 76 | 250(10x25)
- P 0200 | 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 | M6x20 | 24 | 76 | 200(10x20)
- 0250 | 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 | M6x20 | 24 | 83 | 250(10x25)
I%\“ ' * 0320 | 32A 427 | 20x25|3/8| M6x25 | 24 | 88 | 180(10x18)
] * 0400 | 40A 486 | 20%25|3/8| M6x25 | 24 | 91 | 150(10x15)
S 0500 | 50A 605 | 2.0x25|3/8 | M6x25 | 24 | 96 | 130(10x13)
</ 0650 | 65A 763 | 20x32|3/8| M8x25 | 26 | 102| 90(10x9)
0800 | 80A 89.1 20x32[3/8] M8x25 | 26 |110]| 80(10x8)
1000 | 100A 1143 [ 20x32]3/8| M8x25 | 26 | 123| 60(10x6)

5150 | 125A 139.8 | 3.0x32[3/8| MI10x35 | 30 | — 40

5160 | 150A 165.2 | 3.0x32]3/8| MI10x35 | 30 | — 30

5170 | 200A 2163 | 3.0x50 | 3/8 | M10x35 | 47 | 190 20

1250 | 125A 139.8 | 3.0x32|1/2| MI10x35 | 30 | 155 40

1500 | 150A 165.2 | 3.0x32 [ 1/2| MI10x35 | 30 | 167 30

2000 | 200A 2163 | 3.0x50 | 1/2| M12x35 | 47 | 215 20

2500 | 250A 267.4 | 45x50 | 5/8 | M12x45 | 55 | 260 5

3000 | 300A 3185 | 45x50|5/8 | M12x45 | 55 | 285 8

15A-150A 15A-150A 15A-100A

= {HIAR/NY RT3 GREINTHD) o1

MER - A&

HEGE 1 SGP

B 5 (BREINDHE)
015N 15A 21.7 1.2x25 | 3/8 M6x20 24 | 76 | 250(10%25)
020N 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 M6%20 24 | 76 | 200(10%20)
025N 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 M6Xx20 24 | 83 | 250(10%25)
032N 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6%25 24 | 88 | 180(10%18)
040N 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 91 | 150(10%X15)
050N 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 96 | 130(10%13)

HA ZDEAIFMMTY,




== 27V LABERBNY RIS

15A-150A 15A-150A

NICHIE/
N e

X 10110010117

MR« A&
BESE AT VUAME (EA)/VPA0A~VP300ADHATEE T,
ﬂ ESGPICHHATEFT (BRI LLNENUETT)
m— , BT VLRE(SUS304)
T B 250ALLEIFTFARBERIE T
Jl@ 0150 15A 21.7 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 72 350
4 \ 0200 20A 27.2 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 75 250
' 0250 25A 34.0 1.5%x25 | 3/8 M6X25 24 | 78 250
i) 0320 32A 42.7 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 84 250
‘" Pl )y" 0400 40A 48.6 1.5%25 | 3/8 M6Xx25 24 | 84 200
S 0500 50A 60.5 1.5%X25 | 3/8 M6X25 24 | 93 200
0650 65A 76.3 2.0x32 | 3/8 M8x25 32 | 104 90
0800 80A 89.1 2.0x32 | 3/8 M8x25 32 | 113 80
1000 100A 114.3 2.0x32 | 3/8 M8x%25 32 123 60
1250 125A 139.8 2.5%X38 | 1/2 M10%30 35 | 161 40
1500 150A 165.2 3.0x50 | 1/2 M12x35 40 | 180 30
2000 200A 216.3 3.0x50 | 1/2 M12X35 47 | 213 20
2500 250A 267.4 3.0x50 | 5/8 M12x35 55 | 261 12
3000 300A 318.5 3.0x50 | 5/8 M12x35 55 | 291 8

= 25V UVAERBNIFI /N BILD

15A-150A 15A-150A 15A-100A

i]ofer

10110010122

MHER - BE
BEGE AT VUAME (EA)/VPA0A~VP150ADHATEE T,
ﬂ- ESGPICHHATEFT (BRI LLNENUETT)
v,’ BT VLRE(SUS304)
J! 0150 15A 21.7 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 74 | 300(10%30)
) 0200 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 77 | 250(10%25)
4 . 0250 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 81 | 250(10%25)
| 0320 32A 42.7 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 84 | 250(10%25)
) 0400 40A 48.6 1.2X25 | 3/8 M6X20 24 | 88 | 200(10%20)
s;’ o ’;f 0500 50A 60.5 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 90 | 200(10%20)
e 0650 65A 76.3 1.5%X32 | 3/8 M8X%25 30 | 109 | 130(10%X13)
0800 80A 89.1 1.5X32 | 3/8 M8X%25 30 | 108 | 100(10%10)
1000 100A 114.3 1.5%32 | 3/8 M8x25 30 | 124 | 100(10%X10)
1250 125A 139.8 2.0x32 | 3/8 M8X%25 33 139 50
1500 150A 165.2 2.0X32 | 3/8 M8x%25 42 | 150 40
\ W, ‘\ \ 15A-150A  15A-100A
== RTHEINBNYRFI M 10110012120
MR - BE
BEGE  SGP(VPA0A~VPIS50ABHATERY) mEk& (BREInGD H>T)
0150 15A 21.7 1.2Xx25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 250(10%25)
0200 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 M6X%20 24 | 76 | 200(10%20)
0250 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 83 | 250(10%25)
0320 32A 42.7 2.0X25 | 3/8 M6X25 24 | 88 | 180(10%18)
0400 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 91 | 150(10%15)
0500 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X%25 24 | 96 | 130(10%13)
A 0650 65A 76.3 2.0x32 | 3/8 M8x25 26 | 102 | 90(10%9)
0800 80A 89.1 2.0x32 | 3/8 M8%25 26 | 110 | 80(10%8)
(f_‘/ 1000 100A 114.3 2.0X32 | 3/8 M8x25 26 | 123 | 60(10%6)
1250 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10X%35 30 [ 155 40
1500 150A 165.2 3.0x32 | 1/2 M10%35 30 | 167 30
2000 200A 216.3 3.0x50 | 1/2 M12X35 47 1218 20

/3
N
2
R




= N\—FRNVEI G i

M R/E - A&
WEEE | SGP(VP40A~VP300ALHAETEFT)
B 250AL EFFEBRU T HELBUET, B HRR(BRELDOF)

b3
7

w; 0150 | 15A 217 | 2.0x25|3/8 | M6x25 | 25 | 78 250
P w 0200 | 20A 27.2 | 2.0x25 | 3/8 | M6X25 | 25 | 80 200
- 0250 | 25A 340 | 20x253/8| M6x25 | 25 | 83 200
-~ 0320 | 32A 427 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 25 | 85 160
= : 0400 | 40A 486 | 2.0x25|3/8 | M8x25 | 25 | 88 150
N ’ 0500 | 50A 60.5 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 25 | 94 120
> ﬂ , 0650 | 65A 76.3 | 2.6x25 | 3/8 | M10x35 | 25 | 98 90
K 0800 | 80A 89.1 | 2.6x25 | 3/8 | M10x35 | 25 | 107 80
& 1000 | 100A | 1143 | 2.6x25 | 3/8 | M10x35 | 25 | 120 80
1250 | 125A | 139.8 | 4.5x32 [ 1/2 | M12x45 | 35 | 154 40
1500 | 150A | 1652 | 45%32 | 1/2 | M12x45 | 35 | 167 30
2000 | 200A | 2163 | 6.0x50 | 1/2 | MI12x45 | 50 | 234 =
2500 | 250A | 267.4 | 6.0x50 | 5/8 | M16X50 | 50 | 250 —
3000 | 300A | 3185 |6.0x50|5/8 | M16x50 | 50 | 285 -
3500 | 350A | 3556 | 6.0x50 | 5/8 | M16X50 | 50 | 304 —
4000 | 400A | 4064 | 6.0x50 | 5/8 | MI16x50 | 50 | 329 =

15A-150A 15A-150A 15A-100A

ijohe

4254

10110010179

MRE - A&
BESE EESAZVIHE(VD/PO) WK (BREHH )

0150 15A 25.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 80 | 200(10%20)
0200 20A 31.2 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 83 | 200(10%20)
0250 25A 37.6 1.8x25 | 3/8 M6X20 24 | 85 | 200(10%20)
0320 32A 46.3 1.8%25 | 3/8 M6X20 24 | 90 | 150(10%15)
0400 40A 52.2 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 94 | 130(10%x13)
0500 50A 64.1 1.8%25 | 3/8 M6X25 24 | 97 | 110(10%x11)
0650 65A 79.9 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 | 105 | 130(10%x13)
0800 80A 92.7 2.0x25 | 3/8 M8Xx25 24 | 110 | 100(10%10)
1000 100A 118.3 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 | 125 | 100(10%x10)
1250 125A 143.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 160 25

1500 150A 170.2 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 175 20

15A-150A 15A-100A

i
l;\l
4

B 10110010178

454

MBR - BiE
WESE SV OEE(VD/PC) WS (EBRENDOT)

"Ia 0150 15A 25.7 1.8X25 7 24 M6X20 38 | 400(10x40)
- 0200 20A 31.2 1.8x25 | 7 24 M6X%20 41 | 300(10%30)
7 R 0250 25A 37.6 1.8X25 7 24 M6X%20 44 | 200(10x20)
0320 32A 46.3 1.8x25 | 7 24 M6X%20 48 | 250(10x25)
“ 0400 40A 52.2 1.8%X25 7 24 M6X25 51 130(10%13)
“ 0500 50A 64.1 1.8%25 7 24 M6X25 58 | 130(10%13)
0650 65A 79.9 2.0x25| 7 24 M8X25 66 | 130(10x13)
s 0800 80A 92.7 2.0%X25 7 24 M8X25 72 | 100(10%10)
o 1000 100A 118.3 2.0%x25 7 24 M8X25 85 | 100(10x10)

1250 125A 143.8 3.0X32 8 32 M10X35 107 25

1500 150A 170.2 3.0x32| 8 32 M10X35 120 20

— “ “~ “ ~ 15A-150A 15A-150A 15A-100A

= 25 YU APCRBINYRI U GIED ] (10110010182

MRE - AiE
mESE ECSA VI (VD/PC) mRFVURE(SUS304)

!‘!‘

@j 0150 15A 25.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 200(10%20)
; 0200 20A 31.2 1.8%25 | 3/8 M6X20 24 | 79 | 200(10%20)
=i 0250 25A 37.6 1.8X25 | 3/8 M6Xx20 24 | 82 | 200(10%20)
e 0320 32A 46.3 1.8X25 | 3/8 M6%20 24 | 87 | 150(10%15)
; 0400 40A 52.2 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 90 | 130(10%x13)
{t ‘ 0500 50A 64.1 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 96 | 110(10%x11)
0650 65A 79.9 1.8X25 | 3/8 M8Xx25 24 | 104 | 130(10%X13)
0800 80A 92.7 1.8X25 | 3/8 M8x25 24 | 110 | 100(10%10)
At S 1000 100A 118.3 1.8%25 | 3/8 M8Xx25 24 1123 | 100(10%10)

h‘f, ’ 1250 125A 143.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 160 25

- 1500 150A 170.2 3.0X32 | 1/2 M10X35 32 1173 20

HA ZDEAIFMMTY,




== PRI\ RI UMD

13A-50A 13A-150A 13A-150A 13A-50A

i[w]o)er

NICHIE/
N e

10110010194

M BER « AiE
j‘l BESE [ BEE (VP/ZFARVY) m200AL EFFERBEGIET, m#sR (EKHEinH-x)
?f
0130 | 13A | — 18 | 0.8%25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 73 | 300(10%30)
]ﬁﬁ;’ 0160 | 16A | — 22 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 76 | 300(10X30)
e 0200 | 20A | — 26 | 0.8X25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 78 | 250(10X25)
: 0250 | 25A | 20 32 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 78 | 250(10X25)
' 0300 | 30A | 25 38 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 81 | 250(10%25)
* 0400 | 40A | 30 48 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 86 | 180(10%18)
) 0500 | 50A | 40 60 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 93 | 150(10%15)
o 0650 | 65A | 50 76 | 0.8x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 102 70
0800 | 80A | 65 89 | 0.8x32|3/8 | M8x25 | 24 | 108 60
1000 | 100A | — 114 | 1.0x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 115 50
1250 | 125A | — 140 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 137 30
1500 | 150A | — 165 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 148 25
2000 | 200A | — 216 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 32 | 176 15
2500 | 250A | — 267 | 3.0x32 | 3/8 | M10X35 | 32 | — 10
3000 | 300A | — 318 | 3.0x32 | 3/8 | M10x35 | 32 | — 10
3500 | 350A | — 370 | 3.0x32[3/8 | M10x35 | 32 | — 10
— ~ “~ \‘ ~ 13A-150A 13A-150A  13A-50A
mm 25 UDAVPRINIRI /T I (10110010197
MR - A&
“l NEGE BEE(VP/ZEARLY)  m200AL EIFFEREEGIET, mATVUAR(SUS304)
i— Vs
L~ 0130 | 13A | — 18 | 0.8X25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 75 | 300(10%30)
g ﬂj 0160 | 16A | — 22 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 75 | 300(10X30)
A 0200 | 20A | — 26 | 0.8X25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 76 | 250(10X25)
5 0250 | 25A | 20 32 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 78 | 250(10%25)
0300 | 30A | 25 38 | 0.8X25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 81 | 250(10%25)
0400 | 40A | 30 48 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 86 | 180(10%18)
* 0500 | 50A | 40 60 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 93 | 150(10%15)
p 0650 | 65A | 50 76 | 0.8x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 102 70
4 0800 | 80A | 65 89 | 0.8x32|3/8 | M8x25 | 24 | 108 60
1000 | 100A | — 114 | 1.0x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 121 50
1250 | 125A | — 140 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 137 30
1500 | 150A | — 165 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 148 25
2000 | 200A | — 216 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 32 | 176 15
2500 | 250A | — 267 | 3.0x32 | 3/8 | M10x35 | 32 | — 10
3000 | 300A | — 318 | 3.0x32 | 3/8 | M10x35 | 32 | — 10
3500 | 350A | — 370 | 3.0x32[3/8 | M10x35 | 32 | — 10
13A-150A 13A-150A 13A-50A
L\ M N ~
== RDVPRINYERI T Ofe
MBER - A
NEGE  BEE(VP/ZEARLY)  m200AL EIFFEREERIE T, WS (ARdhiNth o)
0130 | 13A | — 18 | 0.8X25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 73 | 300(10%30)
0160 | 16A | — 22 | 0.8X25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 76 | 300(10x30)
0200 | 20A | — 26 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 78 | 250(10X25)
0250 | 25A | 20 32 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 78 | 250(10%25)
0300 | 30A | 25 38 | 0.8x25 | 3/8 | M6x25 | 24 | 81 | 250(10x25)
0400 | 40A | 30 48 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 86 | 180(10%18)
0500 | 50A | 40 60 | 0.8x25 | 3/8 | M6X25 | 24 | 93 | 150(10%15)
0650 | 65A | 50 76 | 0.8x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 102 70
0800 | 80A | 65 89 | 0.8x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 108 60
1000 | 100A | — 114 [ 1.0x32 | 3/8 | M8x25 | 24 | 115 50
3120 | 125A | — 140 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 137 30
3150 | 150A | — 165 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 27 | 148 25
2000 | 200A | — 216 | 2.0x32 | 3/8 | M8x25 | 32 | 176 15
+ +
524 (10110010191
n )))ﬁE-FBi%
*w-v ESE BB V) mEsE(BREDHOET)
sl
4 w 0500 50A 54 2.3x25 | 3/8 | 25 M8X25 92 120
_ 0650 65A 68 2.3%25 | 3/8 | 25 M8X25 98 130
<. 0800 80A 81 2.3x25 | 3/8 | 25 M8x25 | 105 120
' 1000 | 100A 106 2.3%25 | 3/8 | 25 M8x25 | 120 100
‘ 1250 | 125A 134 3.0x32 | 1/2| 32 | MI10x35 | 155 50
“ , 1500 | 150A 165 3.0x32 | 1/2 | 32 | MI12x35 | 170 40

R AT | .




= 5<mVP-X

MBE - A&
ESE IBEE (VP/ZARLY)
B S (B FEIDHOE)
0130 | 13A| — | 18 |0.8x25|M6x25 | 24|54 | 14| 7 | 220(10x22)
0160 | 16A | — | 22 | 0.8x25 | M6x25 | 24 | 57 | 14 | 7 | 220(10x22)
0200 | 20A| — | 26 |0.8x25|M6x25 |24 | 60| 14| 7 |200(10x20)
0250 | 25A | 20 | 32 | 0.8x25 | M6x25 | 24 | 62 | 14 | 7 | 200(10x20)
0300 | 30A | 25 | 38 |0.8x25|M6x25 | 24 | 66 | 14| 7 | 180(10x18)
0400 | 40A | 30 | 48 | 0.8x25|M6x25 | 24 | 70 | 14| 7 | 180(10x18)
0500 | 50A | 40 | 60 |0.8x25 |M6x25 |24 | 76 | 14 | 7 | 150(10x15)
0650 | 65A | 50 | 76 | 0.8x32 | M8x30 | 24 | 85 | 20 | 10 70
0800 | 80A | 65 | 89 | 0.8x32|M8x30 | 24| 93 | 20 | 10 60
1000 |100A| — | 114 | 1.0x32 | M8x30 | 24 |105]| 20 | 10 50
_ 1250 |125A| — | 140 | 2.0x32 | M8x30 | 27 |125] 20 | 10 30
B woMg13y 1500 |150A| — | 165 | 2.0x32 | M8x30 | 27 [135] 20 | 10 25

A ZEREOEE
O5<MBVP-XIF, BEEAHEDEEICHUBEEFSNDRETER>THIET,
QEUTHEFICIE EEBELADEEZEDFFEVNTLIEE W,
BOBURILNG I /NI L (F v TEB) KU 3LLRLIAATLEE L,
@RIV VNG Sy HSENDETITL.

MEBMENLZ (5.2N - m) MBEMERN) LT (12.5N - m) THEFSE <2 L,

v NEEERALE PRB¥DHET
NATOUEHES

NYFVDEDONRECKY, FEHIDIREZFCED FEEMVIAHT/NA TORBENEICTE
FYRDBEE - #iRZHIELET FETHAWEERICE L (N1 TD RIS ZER)

zE IRBFDhET
>y OFHRNBLE RIVNEY LS

FybhEE B E/NNvFDENT
BiRTHEITEET

Ty OFEDFIFEHTINERILSDHE W ZRL

HA ZDEAIFMMTY,




N
» {5K - S RIERISEE

EIXEEAEEFRETEREEE DH4FE0R MinsiE T SEEEL 2808 il

MERIY —- - BUEREICEBNTHBIUE T, 1BR - TBFZESATHIE A
0C~100CHOEHBADHESBEVEADIGK - fEHEREICTEALIEE WL,

= HEA100U— SURNYRI {F o &)

MEER - B B
BEEE | AT VURME (FA/SU) AN
m i EARU~ — b
B S (BREILHHT) S
J—RNo. EFEH BESEERA) WE  SIRLhrvs  C H  AHOSxE)
0130 135U 15.88 1.8 M6X25 24 51 250(10%25)
0200 | 205U 22.22 1.8 M6X25 24 56 | 200(10x20)
0250 | 255U 28.58 1.8 M6X25 24 58 | 180(10x18)
0300 | 30SU 34.0 2.0 M6X25 25 63 | 150(10x15)
0400 | 405U 427 2.0 M6X25 25 67 | 120(10x12)
0500 50SU 48.6 2.0 M6X25 25 70 110(10%X11)
0600 | 60SU 60.5 2.0 M6X25 25 77 80(10x8)

== HEF1002 V- AF YLV ASURINY I { 20

MBE - A%

BEGE AT VURME (Ep/SU)
uEERU < —

B 2T VURE(SUS304)

J—RNo. &E&#F BSEEBERA) |RE #ERILEFvE C H A (1285
0130 | 13sU 15.88 2.0 M6X25 24 51 250(10X25)
0200 | 20SU 22.22 2.0 M6x25 24 56 200(10%20)
0250 | 255U 28.58 2.0 M6X25 24 58 180(10%18)
0300 | 305U 34.0 2.0 M6X25 25 63 150(10X15)
0400 | 40SU 427 2.0 M6X25 25 67 120(10%x12)
0500 | 505U 48.6 2.0 M6X25 25 70 110(10%11)
0600 | 60SU 60.5 2.0 M6X25 25 77 80(10%8)

MENICHEREZITOLEILL!

ORE (ERIBESHHR) 7LzozzgznrR. 100°CciI30FEnsanIasnELE,

@ﬁi(ﬁ%%gﬁcﬁﬁﬁtsﬁ) 2 —FRBROBR. ERBETORETRI30ENEGNTEINELE,
*HERE:100°

Gtk (BRIBRIENERR) RRSCADRBR.50VT100MQL EERELR,
@BEYM (BERAOHEER)  GC/MSAIE. ICPEADTDOBRBEMFREINFELATUL,

Gt (RRER) RAERBROBR BNICMERMENHER TEELL,
* EROBIHRIHETESEL A,

A\ SRS
B REBETINE FICES . BRNICHEEEDDINES LR E D ECRRBFHERLLTBIVFIH REICRIVEBIETOLEEREZ T BIRTERL
TENS  RBRERESEB/BELVTCTEREBEVED,

QKN EEEIE FBEN DB HEEELBRITIRREBRIFTITDTSREEICLDIBEEONENSDKDBAZENEELBVLSIC REMOIVF I IE
THRERZRVELZSEVLLETD .

OMEA100VU— X F MEKHGEEEFERDZ/HEETI . ATREIF. MHEE (100°C) ZiBZ BTN B D eDER LBV T EE W,

@OUHBIFTSSRFVINZTENFT I D TOBEBRERNINDSBEVELIITEELT RS,

CEIFITE. ZDMEFRBIBFRIR IS E CHERIEE L,




> BB AEEZIFER

FvF e A=F4 VT BRERET—T VI NIICKY, BRIBHRECENTEIET.
R0 CE TOERBADILSBEVWEAREICTERALIEE L,
REECI—7 VI RRE, BERUSEEZIVE - RUTFVE - BERUIFLVBLEFEATEF A, BPRFICHBERFTTREENGUET.

= FyIGPR/NVRI VN

MBE - Big
NEGE SGP mAK RFVURE(SUS430)
mIVN\wI)b RIS F Wi | R (BRI HE)

Z\>d .

0150 15A 21.7 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 75 | 200(10%20)
0200 20A 27.2 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 78 | 200(10%20)
4 0250 25A 34.0 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 79 | 200(10%20)
f 0320 32A 42.7 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 150(10%15)
( 0400 40A 48.6 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 86 | 130(10%x13)
i 0500 50A 60.5 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 92 80
» 0650 65A 76.3 1.0x32 | 3/8 M8Xx25 25 [ 101 60
~ 0800 80A 89.1 1.0x32 | 3/8 M8x25 25 | 107 50
1000 100A 114.3 1.0x32 | 3/8 M8Xx25 25 1120 30

MEER - BiE
BEGE SGP mAK: RFVURAE(SUS430)

mm 2F YUV AFYIGPRNYRI VN
¥

o B9V ND) - RILRFwh : 2T VLRE(SUS304)
0150 15A 21.7 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 75 | 200(10%20)
0200 20A 27.2 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 78 | 200(10%20)
F d 0250 25A 34.0 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 79 | 200(10%20)
f. 0320 32A 42.7 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 150(10%15)
( 0400 40A 48.6 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 86 | 130(10%x13)
0500 50A 60.5 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 92 80
0650 65A 76.3 1.0X32 | 3/8 M8x25 25 | 101 60
= 0800 80A 89.1 1.0X32 | 3/8 M8X25 25 | 107 50
1000 100A 114.3 1.0x32 | 3/8 M8x25 25 [ 120 30

— S » bl <A + +
mm =0 BINRI T 7% [10110010133

WBE - BiE

BEGE (SGP  m S (BRIEINHHT)
0150 15A 21.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 78 200
0320 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 89 150
0650 65A 76.3 2.0X25 | 3/8 M8X25 27 | 106 80
0800 80A 89.1 2.0x25 | 3/8 M8X%25 27 | 113 60

MRIEERSIRIRE, FRIEESETVILRERT,

HA ZDEAIFMMTY,




NICHIE/
N e

== 5y FSURNY RS VIN

MR - BE

EGE | AT VURHE (BR/5U)

H AR 1 135U~100SU/ R T U AR(SUSA30), 1255U - 150SU/45 B - #5 3 (B dBinsh o)
BIYNYI)b IV | S8 (BREND-E)  m125AL EFFARBEBIET,

0130 | 135U | 1588 | 0.6x25|3/8| M6x25 | 27 | 72 | 300(10x30)

0200 | 205U | 2222 | 06x25]3/8| M6x25 | 27 | 75 | 200(10x20) -
0250 | 255U | 28.58 | 0.6x25|3/8| M6x25 | 25 | 76 | 200(10x20)

0300 | 305U 340 | 06x25]3/8| M6x25 | 25 | 79 | 200(10x20) =
0400 | 405U 427 | 06x25]3/8| M6x25 | 25 | 83 | 150(10x15) N
0500 | 505U 486 | 0.6x25|3/8| M6x25 | 25 | 86 | 130(10x13) 9
0600 | 60SU 605 | 0.6x25 | 3/8 | M6x25 | 25 | 92 80 4
0750 | 755U 763 [ 1.0x32 ] 3/8 | Mex25 | 25 | 101 60

0800 | 80SU 89.1 | 1.0x32 | 3/8 | M8x25 | 25 | 107 50

1000 | 10050 | 1143 | 1.0x32 | 3/8 | _M8x25 | 25 | 120 30

1250 | 12550 | 139.8 | 3.0x32 | 1/2 | MI10x35 | 37 | 160 18

1500 | 15050 | 1652 | 3.0x32 | 172 | MI0x35 | 37 | 173 15

2000 | 2005U | 2163 | 3.0x32 | 1/2| M10x35 | 37 | 200 7

— — O W » ~ Jisas
mm 25V UDATFYISURINYRI N

MR - BAiE

EGE | AT VUAREER/SV)
B 1 135U~100SU(SUS430). 1255U~200SU(SUS304)
BIVNYI)L IV F b 1 AT VURE(SUS304) B 125AL EFTFARBEGDET,

0130 135U 15.88 0.6%X25 | 3/8 M6X25 27 | 72 | 300(10%30)
0200 20SU 22.22 0.6%x25 | 3/8 M6X25 27 | 75 | 200(10%20)
0250 255U 28.58 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 76 | 200(10%20)
0300 30SU 34.0 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 79 | 200(10%20)
0400 40SU 42.7 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 150(10%15)
0500 505U 48.6 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 86 | 130(10%13)
0600 605U 60.5 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 92 80
0750 755U 76.3 1.0x32 | 3/8 M8Xx25 25 [ 101 60
0800 80SU 89.1 1.0x32 | 3/8 M8x25 25 | 107 50
1000 100sU 114.3 1.0x32 | 3/8 M8x25 25 | 120 30
1250 1255U 139.8 3.0x32 | 1/2 M10x35 37 167 18
1500 150SU 165.2 3.0x32 | 1/2 M10X%35 37 1180 15
2000 200sU 216.3 3.0x32 [ 1/2 M10X35 37 1200 —

10A-50A

== 5y FCURINYRI /N

MRE - A&
ESE HE(CY) WAk T VURE(SUS430)
B 9N RIVNF v © BB (EBRELHHF)

0100 10A 1270 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 70 | 300(10%X30)
0150 15A 15.88 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 72 | 300(10x30)
0190 19A 19.05 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 74 | 250(10%25)
0200 20A 22.22 | 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 75 | 200(10x20)
0250 25A 2858 | 0.6X25 | 3/8 M6X25 25 | 76 | 200(10%20)
0320 32A 3493 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 | 200(10%20)
0400 40A 41.28 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 150(10%15)
0500 50A 53.98 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 89 | 130(10%x13)
0650 65A 66.68 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 96 80
0800 80A 79.38 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 102 60
1000 | 100A 104.78 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 115 50
— —\\ O \\~ W LS vorn
mm 257 VUDATFYICURNYRIVFIN 1011N012189

MBER « AiE
BESE HE(CU) WA AT VURE(SUS430)
B IV NI)L-RILN Y L ATV URE(SUS304)

0100 10A 1270 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 70 | 300(10%30)
0150 15A 15.88 | 0.6X25 | 3/8 M6X25 27 | 72 | 300(10x30)
0190 19A 19.05 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 74 | 250(10%25)
0200 20A 2222 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 27 | 75 | 200(10%20)
0250 25A 2858 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 76 | 200(10%20)
0320 32A 3493 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 | 200(10%20)
0400 40A 41.28 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 150(10%15)
0500 50A 5398 | 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 89 | 130(10%x13)
0650 65A 66.68 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 96 80
0800 80A 79.38 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 102 60
1000 | 100A 104.78 | 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 115 50




> BRI RECE S FER

EEOERENZENLLTHY., MiRCERZHECERT IMREDIFEE A,
FR60CHTTHEHBEADIHSBRVEADIEK « FESHEEICTERALIET L,
BRI ANRRE, EERUEECZIVE - KUTTVE - PERUIFLVEICRERTEE R . EPUTICREERETTEENGUET.

= BHIRN\—RRBNYRI i BRDOE
MEE - A&

NEGE SGP mBARILA  CREEES015) W& (EXdinthoT)

au.

~
=

FAN

0150 15A 21.7 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 80 | 3.0 | 150(10%15)
0200 20A 27.2 2.0X25| 3/8 | M6X%X20 25 | 83 | 3.0 | 150(10%15)
0250 25A 34.0 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 87 | 3.0 | 150(10%15)
0320 32A 42.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 92 | 3.0 | 100(10%10)
0400 40A 48.6 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 95 | 3.0 | 100(10%10)
0500 50A 60.5 2.0x25| 3/8 | M6X%25 25 | 101 | 3.0 | 100(10%10)
0650 65A 76.3 2.0X25| 3/8 | M8x25 25 | 109 | 3.0 | 100(10%10)
0800 80A 89.1 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 | 113 | 3.0 70(10X7)

1000 100A 114.3 |2.0x25| 3/8 | M8%25 25 126 | 3.0 70(10x7)

1250 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 | 157 | 3.0 30
1500 150A 165.2 |3.0X32| 1/2 | M10%X30 | 30 | 168 | 3.0 20
3120 125A 139.8 ]3.0x32| 3/8 | M10X30 | 30 | — | 3.0 30
3150 150A 165.2 |3.0X32| 3/8 | M10%X30 | 30 | — [ 3.0 20
‘\ “ ‘\ 15A-150A 15A-150A 15A-100A
—y = ~ ~
m= 25 Y LABBIRN—FRINRI T CIE [ (10110013149

MBR - BiE
mEAE  SGP BRI | CR(EES0+5) W27 VLAR(SUS304)

0150 15A 21.7 2.0X25| 3/8 | M6X%X20 25 | 77 | 3.0 | 150(10%15)
0200 20A 27.2 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 80 | 3.0 | 150(10%15)
0250 25A 34.0 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 88 | 3.0 | 150(10%15)
0320 32A 42.7 2.0X25| 3/8 | M6X25 25 | 90 | 3.0 | 100(10%10)
0400 40A 48.6 2.0x25| 3/8 | M6X%25 25 | 95 | 3.0 | 100(10%10)
0500 50A 60.5 2.0X25| 3/8 | M6X%X25 25 | 101 | 3.0 | 100(10%10)
0650 65A 76.3 2.0x25]| 3/8 | M8X25 25 | 108 | 3.0 | 100(10%10)
0800 80A 89.1 2.0X25| 3/8 | M8x25 25 [ 112 ] 3.0 70(10x7)

1000 100A 1143 ]2.0X25| 3/8 | M8x25 25 [ 125 3.0 70(10x7)

1250 125A 139.8 3.0%32| 1/2 | M10X30 30 | 152 | 3.0 30
1500 150A 165.2 3.0x321] 1/2 | M10x30 30 | 168 | 3.0 20
3120 125A 139.8 3.0%32| 3/8 | M10X30 30 — 3.0 30
3150 150A 165.2 3.0x321| 3/8 | M10X30 30 — 3.0 20
“ “ “ 15A-100A 15A-100A
i S S : =
m= BHiE/\—RPCR/I\YRI V1T [ 7 8 (10110013170
MR - FAiF

NESE 1S ZUJME(VD/PC) mBAIRI A I CREERES0E5) W #E(EREINHHT)
B EE(CHEDRVERIMEZ U L TTEALIEE L,

0150 15A 25.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 83 | 3.0 | 150(25%6

0200 20A 31.2 2.0X25| 3/8 | M6X%X25 25 | 84 | 3.0 | 150(25%6
0250 25A 37.6 2.0x25]| 3/8 | M6X25 25 | 88 | 3.0 | 150(25%6
0320 32A 46.3 2.0X25| 3/8 | M6X%X25 25 | 94 | 3.0 | 100

0400 40A 52.2 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 97 | 3.0 | 100(25x%4;

0500 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 100 | 3.0 | 100(25%4

0650 65A 79.9 2.3%X25] 3/8 | M8X25 25 | 108 | 3.0 | 100(25%4

0800 80A 92.7 2.3%X25| 3/8 | M8x25 25 [ 114 | 3.0 50(25%2)

1000 100A 118.3 ]2.3X25] 3/8 | M8x25 25 [ 125] 3.0 50(25%2)
15A-100A 15A-100A

m= 257 YU ABBIRN—RPCRINYRI (D i

MBE - A&
BEAE BESAZUJMENVD/PC) mhiRI A CREEESOLS) W27 /LRE(SUS304)
B EE(CREDRVERIIEE Uz ECTERLIEE L,

0150 15A 25.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 80 | 3.0 | 150(25%6)
0200 20A 31.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 83 | 3.0 | 150(25%6)
0250 25A 37.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 86 | 3.0 | 150(25%6)
0320 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 88 | 3.0 | 100(25%4)
( )

( )

)

0400 40A 52.2 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 91 | 3.0 | 100(25%4
0500 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 97 | 3.0 | 100(25%4
0650 65A 79.9 2.0X25| 3/8 | M8x25 25 | 105 3.0 | 100(25%4
0800 80A 92.7 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 [ 111 3.0 50(25%2)
1000 100A 118.3 |2.0x25]| 3/8 | M8X25 25 1124 ] 3.0 50(25x%2)

HA ZDEAIFMMTY,




NICHIE/
N e

— EEBIRERI/INY RI D i]ofe

MBR - BE
RESE SGP mEARTL  CRAEES0+5) W #R (BREMDHF)

0150 15A 21.7 2.0X25] 3/8 | M6X%X20 25 | 88 |10.0| 100(10%X10)
0200 20A 27.2 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 89 |10.0| 100(10x10)
0250 25A 34.0 2.0X25] 3/8 | M6X20 25 | 93 |10.0| 100(10x10)
0320 32A 42.7 2.0x25]| 3/8 | M6X25 25 | 98 |10.0| 80(10x8)
0400 40A 48.6 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 102 |10.0| 80(10x8)
0500 50A 60.5 2.0X25| 3/8 | M6X25 25 | 107 [10.0| 70(10X7)
0650 65A 76.3 2.0x25| 3/8 | M8X25 25 | 114 110.0| 50(10x5)
0800 80A 89.1 2.0X25| 3/8 | M8x25 25 | 118 [10.0| 50(10%5)
1000 100A 114.3 ]2.0X25| 3/8 | M8X%25 25 | 135 ]10.0| 50(10x5)
1250 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10%x30 | 30 | 166 | 10.0 15
1500 150A 165.2 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 | 178 | 10.0 15

R AT | .

15A-150A 15A-150A 15A-100A

== 25 YL RiEREIRER/IN Y RS 1D O]

MRE - A&
BESE 1 SGP mBsRT LA CR(EEES015) mRT LA (SUS304)

0150 15A 21.7 2.0X25] 3/8 | M6X20 25 | 88 |10.0| 100(10x10)
0200 20A 27.2 2.0x25] 3/8 | M6X%X20 25 | 91 [10.0| 100(10%10)
0250 25A 34.0 2.0x25]| 3/8 | M6X20 25 | 94 110.0| 100(10x10)
0320 32A 42.7 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 98 [10.0| 80(10%8)
0400 40A 48.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 102 |10.0| 80(10x8)
0500 50A 60.5 2.0X25| 3/8 | M6X25 25 | 108 |10.0| 70(10x7)
0650 65A 76.3 2.0x25| 3/8 | M8X25 25 | 114 110.0| 50(10x5)
0800 80A 89.1 2.0x25| 3/8 | M8X25 25 | 120 | 10.0| 50(10x5)
1000 100A 1143 12.0X25| 3/8 | M8X%25 25 [ 134 |10.0| 50(10x5)
1250 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10%30 | 30 | 158 | 10.0 15
1500 150A 165.2 13.0x32] 1/2 | M10x30 | 30 | 174 110.0 15

= {BIRBFIRPCR/IN VR Vi
= 25 VL ABERMGIRPCRI/IN Y R {3

MBR - BE

WEEGE  BESAZVIME(VD/PC) mBRTL I CR W EHE (BREHBDHOT) TV
L% (SUS304)

B EECHEOFEVERILEZ U ETTHERES W,

0150 15A 25.7 2.0x25]| 3/8 | M6X25 25 | 90 |10.0 —
0200 20A 312 2.0X25| 3/8 | M6X25 25 | 90 |10.0 —
0250 25A 37.6 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 95 110.0 —
0320 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 1100 |10.0 —
0400 40A 52.2 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 103 110.0 —
0500 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 1108 [10.0 —
0650 65A 79.9 2.3%X25] 3/8 | M8x25 25 [ 115]10.0 —
0800 80A 92.7 2.3%X25]| 3/8 | M8X25 25 1120 (10.0 —
1000 100A 118.3 ]2.3X25]| 3/8 | M8X25 25 [ 133]10.0 —
1250 125A 143.8 [3.0x32| 1/2 | M10x30 | 31 | 170 | 10.0 =
1500 150A 170.2  3.0x32] 1/2 | M10x30 | 31 | 185 ]10.0 —

— BEBHIRFTPR/N Y R 15

[ d W EE - B
G L NEGE  MARBE (ORV/S) msRTLA :CR % (BRIEHHOE)

0400 40A 61.0 2.0x25] 3/8 | M8x25 24 104 110.0 —
0500 50A 73.7 2.0x25| 3/8 | M8X25 24 1110 [10.0 —
0650 65A 89.7 2.0X25] 3/8 | M8x25 24 1118 10.0 —
0750 75A 1029 |2.0X25| 3/8 | M8X%25 24 1130(10.0 —
1000 100A 129.0 ]2.0X25]| 3/8 | M8X25 24 140 ]10.0 —
1250 125A 156.0 |3.0x32| 1/2 | M10x35 | 30 | 178 | 10.0 =
1500 150A 183.0 ]3.0x32] 1/2 | M10x35 | 30 | 193 ]10.0 —




> N _—EBEREEZGER

EEIEEEZIVEICHHETILY ILDONEZRBULTN ZBEIX. NA TA—A—[CKUEBNENRRUEXT,
TRYIA T (TRYTIORERARE) overevereeeeeesee FTP

40A-150A  40A-150A

) T iEi (10110010146

= TPR/INV I UMD

MRR - A&

au.

9 Wﬂ EGE  MATEE mHR(EBEIEHBHOT)
< 7
- L(]; 0400 40A 63 2.0%x25 | 3/8 M8X25 24 | 97 160
. 0650 65A 92 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 | 107 100
0800 75A 105 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 | 117 100
* 1000 100A 131 2.0x25 | 3/8 M8x%25 24 | 130 70
‘“ 1250 125A 159 3.0x32 | 1/2 M10%35 30 | 165 50
\ 1500 150A 186 3.0x32 | 1/2 M10X35 30 | 180 40

KRIEBETR<IRIREB, ERRET B TVIEERT.

FYLATPRINYRI M

[ MEER - BiE

e BEAE  MATES BT VU (SUS304)

| a 0400 40A 63 2.0x25 | 3/8 M8x%25 25 95 80

€y 0650 65A 92 2.0x25 | 3/8 M8x%25 25 [ 110 70

0800 75A 105 2.0x25 | 3/8 M8x%25 25 | 115 70

‘ 1000 100A 131 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 | 130 70

v 1250 125A 159 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 163 25

y J 1500 150A 186 3.0x32 | 1/2 M10%x35 32 | 178 20
&/ NI <R, FRES TV RS T,

“~ “ ~ _ 25A-150A 25A-150A 25A-100A *
== FTPR/INYRI V{1 (53 0 (7 @ [10110010185
MEER - BiF

NEGE  MAZEBE (TxV/N\() miHE (EQEBHOT)

o

¥
_L(IG 0250 25A 47.0 2.0x25 | 3/8 M8X25 26 87 | 160(10%16)
L 0300 30A 52.0 2.0x25 | 3/8 M8X%25 26 | 90 | 150(10%15)
0400 40A 61.0 2.0xX25 | 3/8 M8X25 24 | 95 | 140(10%X14)
* 0500 50A 73.7 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 100 | 120(10%x12)
"\ 0650 65A 89.7 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 110 | 100(10%10)
\ 0750 75A 102.9 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 115 ] 100(10%x10)
3 — 1000 100A 129.0 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 1130 80(10%8)

for 1250 125A 156.0 3.0x32 | 1/2 M10x35 30 | 160 50

1500 150A 183.0 3.0x32 | 1/2 M10x35 30 | 175 40

2000 200A 237.0 4.0X32 | 1/2 M10x35 40 | 205 20

5030 125A 156.0 3.0x32 | 3/8 M10X35 30 | 160 50

5040 150A 183.0 3.0x32 | 3/8 M10x35 30 | 175 40

5050 200A 237.0 4.0x32 | 3/8 M10x35 40 | 205 20

— W o " ~
mm 257 JUDAFTPRINRI /T 10110012157
[ » ﬁE ° Fﬂi&
. EESE  MATEE TRV mRT VLR (SUS304)

| a 0250 25A 47.0 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 90 80

o 0300 30A 52.0 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 | 93 80

) 0400 40A 61.0 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 | 94 80

‘ 0500 50A 73.7 2.0x25 | 3/8 M8x%25 25 | 100 80

v 0650 65A 89.7 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 | 108 70

» 0750 75A 102.9 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 [ 117 70

o,/ S 1000 | 100A 129.0 [2.0x25]3/8 | M8x25 25 [ 127 70

Ky/ 1250 125A 156.0 3.0x32 | 1/2 M10X%X35 32 | 164 25

1500 150A 183.0 3.0x32 | 1/2 M10x35 32 | 175 20

5250 125A 156.0 3.0X32 | 3/8 M10x35 32 = 25

5500 150A 183.0 3.0x32 | 3/8 M10x35 32 — 20

HA ZDEAIFMMTY,




== KCPER/I\YRI {3

N

NICHIEI.

INTEC

10110017101

== RO KCPER/INYRI UMD

10110017111

m= 25 YU AKCPER/NYRI T

10110017121

MR-
BESE  ORY T IvI ARERMARUIF L) A T (HPPE)
B R5RT LM (3mm, 10mm) STRETEFT.

g

- B 5B (BRI >E/BRFIND>E) /AT U RR(SUS304)
w
e
aﬂm 0200 | KCPE-20 | 20A 27 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 78
.- 0250 | KCPE-25 | 25A 32 2.0X25 | W3/8 M6x25 25 | 81
4 ‘ 0300 | KCPE-30 | 30A 40 2.0%25 | W3/8 M6X25 25 | 85
,ﬁ\ 1 0400 | KCPE-40 | 40A 50 2.0X25 | W3/8 M6x25 25 | 91
0500 | KCPE-50 | 50A 63 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 97
0650 | KCPE-65 | 65A 75 2.0x25 | W3/8 M6x25 25 | 104
0750 | KCPE-75 | 75A 90 2.0%25 | W3/8 M6X25 25 [ 110
1000 |KCPE-100| 100A 125 2.0%25 | W3/8 M6X25 25 130
1250 |KCPE-125| 125A 160 2.0x32 | W3/8| M10x40 32 | 148
1500 |KCPE-150| 150A 180 2.0x32 | W3/8| M10x40 32 | 155
2000 |KCPE-200| 200A 250 2.0x32 | W3/8| M10x40 32 1192

== KCPERGHR/\—RR/INVRI D

+
L
J

(]

i1 10110017102

== 25 YL AKCPERGR/N—FRB/INY FI

10110017122

MBR
NEGE  IRI T v REEREARUIF L) V1 T (HPPE)
mART A (3mm) - CRIFE60L5)

I -E) /AT VAR (SUS304)
m AR D A EROEREEIC DV TIE. PO24DMIRFEEARESFEEE T8RS0,

m B2 (BT

g

0200 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 81

0250 KCPE-25 | 25A 32 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 85
0300 KCPE-30 | 30A 40 2.0x25 | W3/8 M6X25 25 | 88
0400 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 93
0500 KCPE-50 | 50A 63 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 100
0650 KCPE-65 | 65A 75 2.0x25 | W3/8 M6X25 25 | 107
0750 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 113
1000 |KCPE-100| 100A 125 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 133
1250 |KCPE-125| 125A 160 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 150
1500 |KCPE-150| 150A 180 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 163
2000 |KCPE-200| 200A 250 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 200

== KCPEfEiBhiRmR/N>V I /{F

10110017103

== 25 YL AKCPEGEIER/N>V R il

10110017123

MEFR -
WEGE [ IRI T v REREMARUIF L/ VA 7 (HPPE)

mHEREAIR T A (10mm) : CR(BEEZS0+£5)

B 5B (B EmIHH>E) /AT VLU RAE(SUS304)

H AR T AN EROEAEEIC DOV TIE. P04 REEAREHE B ISR E L,

g

0200 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 89
0250 KCPE-25 | 25A 32 2.0x25 | W3/8 M6X25 25 | 90
0300 KCPE-30 | 30A 40 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 96
0400 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 100
0500 KCPE-50 | 50A 63 2.0x25 | W3/8 M6X25 25 1108
0650 KCPE-65 | 65A 75 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 115
0750 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25 | W3/8 M6X25 25 | 120
1000 |KCPE-100| 100A 125 2.0x25 | W3/8 M6X25 25 | 137
1250 |KCPE-125| 125A 160 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 160
1500 |KCPE-150| 150A 180 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 170
2000 |KCPE-200| 200A 250 2.0X32 | W3/8 M10x40 32 | 200

R AT | .

o277




13A-20A

== UV —=IVABNY I 1D 2

s | M EE - B
; BESE  SUV—ILFa—T
m R (BRI HE)
0130 13A 23 0.8x25 | 3/8 M6X%20 23 | 74 | 250(25%10)
0200 20A 31 0.8%x25 | 3/8 M6X%20 23 | 80 | 250(25%10)

13A-20A

LAUY=IVABNYRI D 10110010188

MBR - BiE
mEEE UYL F1—T
B 27U (SUS304)

0130 13A 23 0.8x25 | 3/8 M6X20 23 | 73 | 250(25%X10)
0200 20A 31 0.8x25 | 3/8 M6X20 23 | 77 | 250(25%X10)

%) i (10110010155

MBE - B
, z NEGE  HH%E (CIP)
# B & (B IEIDHOT)
[
§
! F 0650 65A 74 2.3%x25 | 3/8 | 25 M8%25 102 —
3 ‘ MIEERLIRRE, FERESBTUEEEFT,
l N If
e
W
— M & R\ ~
= 25V ABHBINI I D 10110012187
MBE - FR
= ESE : K CIP)
BT VURE(SUS304)
0500 50A 59 2.0x25 | 3/8 | 25 M8x25 95 —
0650 65A 74 2.0x25 | 3/8 | 25 M8X%25 102 =
1250 125A 134 3.0x32 | 1/2 | 32 M10%35 150 —
1500 150A 159 3.0x32 | 1/2 | 32 M10x%35 160 =
2000 200A 212 3.0x32 | 1/2 | 32 M12X35 180 —

MRIERERSIBIRE. FRIEESETVILRERT,

== RTRINIRY B

M RE - A&
WEEE | SGP(VP40A~VP200ALHAETEFT)
8 (BREIH-E) WRESAZUIHE(VD/POBERABRTEET.

(¢
» 0150 15A 21.7 1.2X25 8 23 M6X25 35 400

0200 20A 27.2 2.0X25 8 25 M6X25 42 350

\“ 0250 25A 34.0 2.0x25| 8 25 M6X25 45 250

' 0320 32A 42.7 2.0x25| 8 23 M6X25 47 200
0400 40A 48.6 2.0x25| 8 23 M6X25 50 150

0500 50A 60.5 2.0x25 | 8 23 M6X25 58 140

~—— 0650 65A 76.3 26X25| 8 25 M8X25 66 100
0800 80A 89.1 2.6%X25| 8 25 M8x25 73 50

1000 100A 114.3 2.6X25| 8 25 M8X25 86 50

1250 125A 139.8 3.0x32| 8 32 M10%x30 105 25

1500 150A 165.2 3.0x32| 8 32 M12X35 118 25

2000 200A 216.3 3.0x32| 8 32 M12X35 143 15

HA ZDEAIFMMTY,




N
mm $BRZNLSIVRINIRI T

MR« A&

EGE /N1 SILITR

B G (BREINDHE)

1000 100¢ 103.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 121 100

1250 125¢ 128.0 2.6X25 | 3/8 M8X30 25 | 131 50

1500 150¢ 153.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 135 80 -

1750 175¢ 178.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 154 60

2000 2009 203.0 2.6X25 | 3/8 M8X%30 25 | 171 50 ﬁ
v
g

mm FERXNLSIVRINIRI T 10110010137

MBE « A&

BEAE  ASASILI TN

mRPE L BRI SN sD o= AR R

B IVNYI)L RNy R (BREINHHE)

0750 75¢ 80 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 102 140
1000 1009 103 0.8%x25 | 3/8 M8x25 25 | 113 90
1250 125¢ 128 0.8x25 | 3/8 M8X25 25 1128 80
1500 1509 153 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 140 80
1750 175¢ 178 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 153 80
2000 2009 203 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 165 80
2250 225¢ 228 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 175 80
2500 2500 253 0.8%x25 | 3/8 M8x25 25 | 191 60
2750 275¢ 278 0.8x25 | 3/8 M8X25 25 | 203 20
3000 3009 303 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 211 20
3500 3500 353 0.8%X25 | 3/8 M8X25 25 | 236 20
4000 4009 403 0.8x25 | 3/8 M8X%25 25 | 261 20
— O — W N
m= 27 IVAZANASIVRINI RI T 10110010143
MBEER - B

BEEE  ASASILI TN
A T ATV RAEL(SUS430)
BIVINYI)L RV Fwis | B (BT EINHHET)

‘ 0750 75¢ 80 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 |1 102 140

' 1000 1000 103 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 |1 113 90

i 1250 125¢ 128 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 | 124 80

1500 1500 153 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 | 136 80

2000 200¢ 203 0.6X25 | 3/8 M8X%25 25 | 161 80

2250 225¢ 228 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 | 173 80

2500 250¢ 253 0.6X25 | 3/8 M8X25 25 | 186 60

—)) O O — \\d )
mm FYPANLSIVARINVYRI N 1011N010167
MR - FAE

BEESE R/ SILITH
WA L RTVUAR(SUS430)
B IYNYI)L- RV F b | SR (EREIRDOE)

1000 100¢ 103 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 115 70
1250 125¢ 128 0.6%x25 | 3/8 M8x25 25 | 126 70
1500 150¢ 153 0.6x25 | 3/8 M8x25 25 | 140 70




== NS5'T 95—

10110011207

== 27V LANSSTI—

10110011218

MEER - BiE

NEGE  SOMAREIA S mBRERD - IR

BT VURE(SUS304)

mETTUEL (0.6X10) mEFrEEsfrEZ25kglI T ELTIZE L,
d—RNo. P P1 txB d dl  RE(m) 7l AE(1£8x8)
0100 [125] 25 | 0.5x25 | 1012 | 3.5 25 | BRI HE IR 10
0300 | — | 10 |[06x10| 4 — 20 | BRI > EHIRE 25
N 27U
Y 1310 |[125| 25 | 0.6X25 | 10x12 | 4 25 (SUS304) 10
KR
//FT%‘///4MIH%>
8 @ H
DAVE Q ~_
DAY YRF L 0 " .
P182ET BRI o HIHERE)
AN O
& ERRIL ST b
5 (3/8%25)
O
t 005 @

= 2—=N—=2J'L—b

RILNMERE)

10110014302

MBR - AE

w W E R E A RE L —
ESXHEE | 5<KRI—2-5<R(SGP)
w8 RUIF LY (SR

BERNVRYAR B (168x8%)
0010 2—=NN—TFL—hK S 100 50A - 65A - 80A 10x10
0020 2—IN—FL—bkL 150 100A - 125A - 150A 10%x6
- - o .
m5{RI—-R 5&m BEYVSX-EFX
BREIR TSR ERNE BERBNVR BREHRTESRE R BEERNVR
BREIRTESRE  (REHE Ya4Z REIHEEIRE  (REHE Y12
6.35x9.52 15.88x25.4
— 50A —
6.35x12.7 15.88%28.58
80A
; < 635x1588 | 19.05x25.4
‘ r - _ X R —
: Y o 9.52x15.88 19.05x28.58
o = _ 2o2X1588 |
> & 9.52x19.05 65A 22.22x2858 | 10x10
12.7%19.05 15.88x50.8
2 6.35x9.52 10x20 22.22x31.75 100A
——TL— ——T— 15.88x19.05 22.22x38.1
= 2—/t—FL—M = 2—/{—FL—hs o0 | so
12.7%22.22 28.58X34.92
BRE RS ERINE BERNVE BREIRTEIRE R BEBNVR
BREIRTESRE  (REHE Y4 REHREIRE  (REME Y42
28.58%38.1 10x10 22.22%38.1
12.7%22.22 25.4x44.45
——— " | 10x20
15.88x25.4 28.58x38.1 125A
19.05%25.4 100A 28.58x44.45
19.05%28.58 25.4X28.58%X
I oancs || A0 1588 10%10%10
22.22%28.58 28.58%31.75%
— 19.05
22.22%31.75 BB | romi0m0 150A
25.4%31.75 125A 19.05
Bt mm
254x34.92 4 HEEOEREI BT

RRICKYGEER/N VR A XFREIFT

HA XDEMFMMTT




N e g
m— NP AE—F 41— SGHEY

= A7 A" —5¢— NPFE 20211412817
— AT A —5 ¢ — SPFEY

MRE - AE
mESE D ARE

B SR (BRIEINHOE)

00A O — — 10x10 $6.35%¢9.52 100
$6.35%¢12.70
$6.35%15.88
$9.52%¢15.88
46A O — — 10x10 69.52%619.05 150
12.70x$19.05
©15.88X$19.05
$12.70%$22.22
— — 10x10 $15.88X¢25.40
>1A © $15.88%$28.58 100
— — 10%x20 $6.35%X¢$9.52
$19.05%$25.40
$19.05X$28.58
$22.22X$28.58
10x10 $6.35X¢12.70
95A ¢) O O $6.35%15.88 -
$9.52%¢15.88
$9.52%¢19.05
$12.70%$19.05
$15.88X$19.05
$15.88X$50.80
10x10 $22.22X$31.75
3470A | O O O $22.22X$38.10 50
12.70x$22.22
$15.88X$25.40
$28.58%¢34.92 SGEU
$28.58%$38.10
$19.05%$25.40
$19.05%¢)28.58 NPFZY
115A ¢) O $22.22X$28.58
> 10%20 $22.22X$31.75 >0
$25.40%¢31.75 SPFAY
$25.40X$34.92 30
— 10x10x10 | ¢25.40%¢28.58%¢15.88

10x20 $22.22x$38.10
SPF&Y 130A o © © 10X10X10 | ¢28.58X¢31.75X¢19.05 30
B $25.40Xp44.45
140A - @) O $28.58%$38.10 30
10X10%20 | ¢25.40%¢28.58%¢$19.05
10x20 $28.58Xp44.45
1654 - © © 20%20X10 | $25.40X$28.58X¢15.88 30
20x20x10 | $28.58x$31.75%¢19.05 15
20%20x10 | $28.58X$31.75%¢19.05 15

= ) JTWAE—F1— SGEY

R AT | .

SGE!

10%X20

10%20

— 10%10

50

210A —
230A —

o|0
o|0

MBE - AE
EEES A
o 5924 | 5A ) %L VP20 10 $6.35 100
u ﬁa(@?\;ﬁﬁu&)?ﬁ)
5931 | 10A o =L VP25 10 01270 | 100
=L VP-30
5048 | 15A o o Uhi3 10 #1588 | 100
10 $25.40
5955 | 20A o 10 VP-20 - oess | 100
8 5962 | 23A o =0 VP-40 10 02858 | 150
10 #3175
5979 | 25A o 10 VP-25 = o120 100
10 $38.10
5986 | 30A o 10 VP-30 % oisss | 100
e 5993 | 35A o =0 VP50 20 $19.05 | 100
SGA 4 6006 | 40A o 10 VP-40 20 02540 | 100
6013 | S50A o 10 VP50 20 #3810 | 50
6020 | 65A o 10 VP-65 - - 50




i AN AYA 20210141010
W RE - B

f_ - NEOE  AEE

6 B SR (B HEINDOE)

. $9.52%¢15.88
Q e 9883 SB-46 01270x019.05| ©3° ®38 150
- | 9906 SB-51 R7gEEE | 015.88x925.40 | ¢35 048 100

= 9920 SB-611 fREM10t | $19.05%¢28.58 | 38 $52 100
N 9937 SB-614 $19.05x$38.10| 40 $60 100
> 9913 SB-62 $19.05%$50.80 | ¢40 74 150
R 9845 SB-20 VP20-HFEM $46 — 50
\ 9852 SB-25 S VP25+HZEH $52 — 100
9869 SB-30 (VP - RERE) | VP30+HREH $58 — 50
9876 SB-40 {RiE# 10t VPAOHREM ?68 — 100
5/ 9890 SB-50 VP50-HEEH $80 — 100

YA XDEAIFMMTY,




NICHIE/
N e

s +
mm 1YNRY = KNP FIR(EZHEL) 10110010416
A m— W
mm RD1YRI —RPIFIR (EEEEEL) 10110010428
MBE - A&
B RNVRYVEITERT DT BAR—ADEEUSZ N TEETT,
B 3B (B HEINH>T/BRIEEENH - T)
0500 50 3/8 3.0%20 1115 500 -
1000 100 3/8 3.0%20 11%15 400 ]
1500 150 3/8 3.0x20 11x15 200 A
2000 200 3/8 3.0%20 11x15 160 #
2500 250 3/8 3.0%20 11%15 140
3000 300 3/8 3.0%20 11x15 100
0500 50 3/8 3.0%20 T1%15 500
1000 100 3/8 3.0%20 11%15 400
1500 150 3/8 3.0%20 11%15 200

m= 27 VL ATYRI —KPIFIR (EEHEL)

10110010412

M BE - A&
B RN\VRIVEICERTDIET. GAR—RADEEZHHTEETT .
2T VLAB(SUS304)
0500 50 3/8 3.0x20 11X15 500
1000 100 3/8 3.0x20 11x15 400
] 1500 150 3/8 3.0%x20 11x15 200
@
!
F )
A\Y ALY *_*
w1 2 HEIFRARIL S 7] (20210121811
M BER « A&
BAZNVRARLAKE

B

B RN\VRIVEICIERTDIET. GAR—ADEEZHHTEETT .

B S (BRERHHE)

0364 40 800
_ 0371 50 800
W [16 0388 60 800
‘ <100 0395 70 800
24 0401 80 800
L 0418 90 800
‘[&WS ot 0425 100 800
T 0449 150 500
o]
W3/8 1 0456 200 400
[ — ~ " ~ + 4
mm BEEIIINYVTIVHRY 7% (10110010501
M BER - A&

T TYTTTTVYVN
AR

B RN\NVRIVEIERITDET BRAR—ADEEZIFNTBET T,

u SR (B IEIHOT)

0110

3/8

700




d 7AN (W) .
m INYIIL (W 15 (10110010504
MEE - B
t B BURIVNERNAYVROEESE
B 3R (BRI HET)
J—RNo. HA4RX txB d [} L H A (18xE)
3250 3/8%25 1.5x25 3/8 10.5 50 60 500(50%10)
- 3320 3/8%32 1.5%32 3/8 10.5 50 60 400
=] 'S N v B " + +
i mm 28029921\ T7I10 (W) i [10110010507
K MR - AiF
B EURIVNERNYVROESEE
B B3R (BRI HET)
J—RNo. Ha4RX txB d [} L H AL (18xE)
(1/2x25) 3250 3/8%25 2.0x25 3/8 10.5 50 60 500
4250 1/2%25 2.3%X25 1/2 13.0 58 78 250
4320 1/2%X32 2.0%x32 1/2 12.5 62 80 250
4380 1/2%38 2.3X38 1/2 15.0 80 98 120
4500 1/2X50 2.3%50 1/2 15.0 80 99 100
5500 5/8%X50 3.2X50 5/8 19.0 89 105 60

mm AFILAIVINYTIL (W) 10110010505

d MEER - BiE
B BURILNERNYROERSE
27V RE(SUS304)
t dJ—KNo. B4R txB d ® L H AH(1685x88)

o 3250 3/8x25 1.5x25 3/8 10.5 50 60 500
ul L 3320 3/8%32 1.5x32 3/8 105 50 60 400
4250 1/2X25 2.3%25 1/2 13.5 58 74 250
4320 1/2X32 2.0X32 1/2 12.5 58 78 250
B 4380 1/2%38 2.0%38 172 15.0 85 97 200
4500 1/2X50 2.0x50 1/2 15.0 85 95 100
5500 5/8X50 3.0x50 5/8 19.0 89 105 60

m— RGNV T )L (W) 10110010506

d MR - BiE
mBURILNERNVROEREE
u & (ARTREND HT)

J—RNo. RS txB e] () L AB(1648x8))
3250 3/8x25 1.5%25 3/8 10.5 50 500
3320 3/8x32 1.5%32 3/8 10.5 50 400
4250 1/2x25 2.0X25 1/2 125 60 250
4320 1/2%32 2.0X32 1/2 12.5 62 250
4380 1/2x38 2.3x38 1/2 15.0 80 120
4500 1/2x50 2.3X50 1/2 15.0 80 100
5500 5/8X50 3.2x50 5/8 19.0 89 60

HA XDEMFMMTT




N e g
m I\ L (M)

- MR - A&
— B RBURILNERNVROEFEE
g e u A (BRFENHOF)
H :% Ml D—RNo.  HAX txB d @ L H AH(15x80)
2250 | M10X25 1.6X25 M10 10.5 49 61 500
0, 3320 | M10x32 1.6X32 M10 10.5 49 68 400
- ) 4250 M12x25 2.3%25 M12 13.0 62 80 250 -
25 4320 M12x32 2.3%32 M12 13.0 62 80 250
(M12x25) 4380 | M12x38 2.3x38 M12 15.0 80 99 150 ,%\
4500 | M12x50 2.3x50 M12 15.0 80 99 100 >
5500 | M16X50 3.2x50 M16 19.0 87 105 60 [

m 27 VLRIV NNYTIL (M)

M BE - A&
B RBURILNERNVROEGEE
B 2T VLR E(SUS304)

J—RNo. PEPS txB d [) L H AR (15830
3250 M10%25 1.5%25 M10 10.5 50 60 500
3320 M10X32 1.5%32 M10 10.5 50 68 400
4250 M12x25 2.3%25 M12 13.5 60 73 250
4320 M12x32 2.0%32 M12 13.5 58 75 250
4380 M12x38 2.0x38 M12 15.0 85 97 150
4500 M12X50 2.0x50 M12 15.0 85 95 100
5500 M16X50 3.0x50 M16 19.0 89 105 60

= SEIVINY T (W)

MRE - A&

B EQMBREERING BIcHDTV/NwI)L B (BEXHind >X)

J—RNo. B4  txB d  #dRILhFYs  eXLXW H  ABO&ExE)
3250 | 3/8 |1.6X25| 3/8 M8x25 6.5x50x23 | 200 150
4320 1/2 [2.3x32] 1/2 M10x35 | 8.3x56x29 | 235 100

w= =EI NV TV (M) ) (10110010512

MRE - A&
B EOBFERNT BIHDI VNI WK (EBRIERDF)

J—RNo. HA4RX txB d  #EFRILEFYs  @XLXW H AB(168x3%)
3250 M10 |1.6X25| M10 M8X%25 6.5X50%23 200 150
4320 M12 |2.3X32| M12 M10X%35 8.3X56%29 225 100

mm 25 YDASEIVINYT V(W) [10110010510

M BE - A&
B EOHBREERING B/zHDIVN\wI)L mATVURAE(SUS304)

J—RNo. H4X txB e} NIV T PXLXW H AZ(1£2XEY)
3250 3/8 |1.5X25| 3/8 M8x25 6X43%22 170 150
4320 1/2 |2.0x32| 1/2 M10X35 8X54x27 220 100

= 2FYDAZEIVNYTIL(M) B3 10110010511

M BE - A&
B EOHBEEIRING 2/zHDIVN\wI)L mATVURAE(SUS304)

J—RNo. B4R txB d I FYs  @XLXW H AB(1£xH)
3250 M10 |1.5X25| M10 M8x25 6X43%22 170 150
4320 M12 [2.0x32| M12 M10X35 8X54x27 220 100




Z\>d .

- MEMO T




N
B MEMO I

R AT | .

037




